
Tisztelt Olvasó, 
kedves Tagtársak!

1949 januárjában került cégbe-
jegyzésre a HTE elôdje, a Híradás-
technikai, Finommechanikai és Op-
tikai Tudományos Egyesület, amely
a következô évtôl már a Híradástech-
nikai Tudományos Egyesület nevet
viselte, és 1998-ban vette fel jelen-
legi nevét. A Hírközlési és Informati-
kai Tudományos Egyesület jelenleg
66 jogi tagot, 1360 egyéni tagot és
22 szakmai közösséget számlál, –
gyártókat, szolgáltatókat, kutatókat,
fejlesztôket, tervezôket, oktatókat,
szabályozókat, üzletembereket, – az
infokommunikáció minden területé-
rôl, az elektronikus alkatrészektôl
kezdve az Internet világáig.

A HTE 60 éves. Miért is különle-
ges ez az évforduló? Keleti kultúrák-
ban a 60. születésnap a legjelentô-
sebb évforduló. Hatvan évével az em-
ber bejárta életének egy teljes cik-
lusát, és egy új kör kezdôdik. Az ün-
nepelt már visszatekinthet múltjára,
kellô tapasztalatokkal rendelkezik és
szerencsés esetben – mint a HTE e-
setében is – egy sikerekben gazdag
idôszak áll mögötte, és erôs, egész-
séges, hogy mindezekre alapozva jö-
vôbeli terveket szôjön.

A HTE 60 éves története során
szakmánk robbanásszerûen fejlôdött.
A hálózat technológiája és kiépített-
sége, a szolgáltatások választéka és
elérhetôsége, a szektor összetétele
és szabályozása ezalatt a hatvan év
alatt óriásit fordult. A gyártásról, be-
rendezésekrôl a hangsúly eltolódott

a szolgáltatások, alkalmazások, a tar-
talom felé; a részelem-szemléletet a
rendszerszemlélet váltotta fel; a szol-
gáltatások állami monopóliuma a
szolgáltatók sokaságának piaci ver-
senyére cserélôdik; távközlés he-
lyett a távközlést az információs és
média technológiával ötvözô infokom-
munikációról beszélünk; és ágaza-
tunk feladata, hogy a jövô hálózatos
tudástársadalmának mindent átható
intelligens infrastruktúráját nyújtsa. 

A HTE céljai között mindig kie-
melt helyet foglalt el a tagok szakis-
meretének bôvítése, a nemzetközi
tendenciák, változások jelzése, az út-
törô technológiák bemutatása, adap-

tációs képességünk javítása, a lehe-
tôségek kiaknázásának segítése;
mindezt a lehetô legszakszerûbben,
semlegesen, elfogulatlanul és mind
összetettebben. 

Szakterületünk remek lehetôsé-
get nyújtott és nyújt a jövôben is ah-
hoz, hogy a tudás teremtésének, át-
adásának és hasznosításának há-
romszögében, a kutatás, oktatás és
az innováció hármas szerepkörében
értékes társadalmi szerepet kapjunk
és vállaljunk. E szerep tartalmas be-
töltése megkívánta és megkívánja
a jövôben is az aktivitást és a meg-
újulást, a látókör szélesítését, a kap-
csolatok ápolását, az internet lehe-
tôségei mellett is bebizonyosodott a
személyes kapcsolatok, eszmecse-
rék, klubdélutánok, szakmai konfe-
renciák fontossága. 

A HTE Választmánya a 2009-es é-
vet jubileumi évnek nyilvánította:

• Az év elején ünnepi elnökségi
üléssel és a „Szélessávon
mindenkihez!” szakmai nappal
emlékeztünk meg a HTE 60
évvel ezelôtti bejegyzésérôl.
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• 2009 során a jubileum jegyében
rendeztük meg eseményeinket, 
a sorozat csúcspontjaként 
pedig a 9. Kongresszusunkat. 

• „ A HTE 60 éve” címen az
egyesületünk és a szakmánk
krónikáját feldolgozó, 300 
oldalas könyvet és egy hozzá
kapcsolódó DVD-t tarthattunk
kezünkben a kongresszuson.
(„A HTE jubileumi kongresszusa”
címen részletes beszámoló, 
a kiadványról pedig könyv-
ismertetô jelent meg lapunk
2009/9-10. számában.)

• A HTE logójába beépítettük az
alapítás évét.

• Az Egyesület megújult 
folyóiratainak, a 
Híradástechnikának és az 
Infocommunications Journal-
nak, valamint Hírlevelének
minden számán jeleztük: 
a HTE 60 éves.

• Jogi tagjainknak emléklap
átadásával köszöntük meg 
támogatásukat.

• Az évfordulóra HTE 60 jubileumi
emlékérmet hoztunk létre és
adományoztunk az egyesületben

vagy az egyesületért kifejtett 
kimagasló személyes
tevékenységekért.

• Tavaszi közgyûlésünk döntése
alapján elsô alkalommal 
iktattunk be tiszteletbeli elnök-
ségi tagokat, köszönetünket
fejezve ki évtizedes, áldozatos
egyesületi munkájukért.

• Közremûködtünk legjelentôsebb
díjunk névadója, Puskás Tivadar
budapesti köztéri szobrának
felállításában. 

Úgy érzem – és a visszajelzések
is megerôsítették bennem –, hogy si-
került a jubileumi év eseményein, a
kongresszusunkon és a krónikánk-
ban felsorakoztatnunk mindazt, ami
fontos volt, amire büszkék voltunk és
lehettünk az elmúlt 60 év során. Meg-
említôdtek mindazok az értékek, a-
melyekre a jövôben építhetünk és
azok a lehetôségek, amelyeket meg-
ragadnunk érdemes. 

A lehetôségek adottak, kiválóak
a HTE számára. Benne vagyunk a
technológiai fejlôdés sodrásában, az
infokommunikáció társadalmasodik,
és bár az internet gyökeresen átren-
dezi a kapcsolattartás eddigi módo-

zatait, a szakmai kapcsolatok szemé-
lyes építésének jelentôsége mit sem
változik. Egyesületi kultúránk az egy-
másba vetett bizalom és egymás irán-
ti megbecsülés talaján nyugszik. En-
nek szellemében munkálkodva úgy
érzem, a jövôben is lesznek adekvát
válaszaink a kihívásokra, élhetünk
lehetôségeinkkel, szükség lesz szak-
mai közösségeink kompetenciáira,
minden esélyünk fennáll a HTE évti-
zedekben mérhetô, sikeres fennma-
radásához, a következô kerek szüle-
tésnapok megünnepléséhez.

Végezetül legmélyebb köszönete-
met szeretném kifejezni mindazok-
nak, akik szakmai életpályájukkal,
egyesületi aktivitásukkal gazdagítot-
ták egyesületünk hatvan éves törté-
netét; és mindazoknak, akik ebbôl
merítve, kitörölhetetlen nyomot hagy-
va az utókorra, elkészítették a HTE
60 évének krónikáját; valamint mind-
azoknak, akik szerepet vállaltak a ju-
bileumi év emlékezetes egyesületi
rendezvényeinek szervezésében és
programjaiban. 

Budapest, 2009. december

Dr. Sallai Gyula, a HTE elnöke
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Szavaz a jubileumi közgyûlés Turmezei Péter dékán, Sallai Gyula és Horváth Pál a jubileumi évet záró elnökségi ülésen a Kandón

A jubileumi Kongresszuson


